

夏季汽车保养——

为您的爱车清凉一夏

炎热的夏季到了,对于爱车来说也是一个“难挨”的季节。车主们必须格外注意一些养车的细节,才能防止爱车“中暑”。汽车夏季保养的重点集中在空调及制冷系统、蓄电池和制动以及轮胎这几个方面。把这些地方的保养常识弄懂了,即便是没有专门的师傅在场,车主也可以自己动手为车辆做一些基本检查,呵护自己的爱车。针对车辆的夏季养护,东风日产英和保税区专营店为了您的行车安全,请车主注意做到以下几点:

保养篇

1. 空调最好来次大清洗

很多车主往往车辆使用未出现问题就不会进行大的动作。其中,比如说空调,整年不清洗的车主也不鲜见。但夏季车内空调将长时间使用,做一次彻底清洗还是很有必要的。除了清除异味之外,空调进风口吸入的大量灰尘、脏物以及滋生的细菌等,都容易影响人的健康。需要注意重点清洗空调的部位包括:汽车冷凝器,这部分将影响空调的制冷效果,冷凝器通常安装在车头和水箱一起,清洗时要注意防止散热叶片被树叶等堵塞影响散热效果;空调滤芯起着过滤车内空气的作用,用了一段时间后就容易变黑,一般汽车美容店的工作人员都会建议车主更换,但其实空调滤芯可以清洗后继续使用。清洗过程中吸掉空调滤芯上的杂物和表面灰尘,然后再漂洗即可。

2. 内饰彻底杀菌消毒

由于夏季炎热,很多车主不常开车窗,并且为了空调的风力大,常常只选择内循环。长久以来,车厢内的空气就会变得混浊,特别再碰上雷雨前高温湿热天气,细菌同样容易滋生。车主此时可以选择自购一些内饰清洁剂或到汽车美容店对爱车内饰进行一次彻底清理。

3. 汽车防冻液不可少

夏季冷却液蒸发快,要经常检查冷却液是否缺少,如果缺少,要

及时补充同一品牌的防冻液,不可补充其它品牌的防冻液或水。因为防冻液是汽车发动机冷却系统内的主要工作介质,其主要作用是使发动机冷却系统通过强制循环,使发动机保持合适的工作温度。

人们将其称为“防冻液”是因为该液中含有某些结冰点较低的化学成分,从而能保护低温下汽车的发动机和水箱不结冰。除了防冻作用外,用乙二醇等化学成分配制的防冻液不但耐低温,而且耐高温的特性也特别好。此种防冻液在接近200摄氏度时才能被“烧开”。夏季在水箱里灌装上此种防冻液,您就不容易被汽车水箱“开锅”所困扰了。

4. 停车停在阴凉处

虽然它似乎没有生命,但确实也怕晒,长期暴晒会发旧、起皱。普通的美容打蜡,虽然有些作用,但因为任何车蜡都含有矽的成分,久经紫外线照射会锈蚀车漆,留下点点黑斑。而且车蜡本身起不到增强硬度、抗紫外线的作用,会因温度过高而很快流失,因此,停车时应当把车停放在阴凉处。

行车篇

1. 涉水:引擎损毁损失大

夏天是暴雨的多发季节,低洼路面会在雨后积水,在淹及发动机进气口的水中启动或行驶都可能导致发动机损毁。雨天行车最稳妥的方案是在不确定积水深度时,尽量不要驱车涉水,如果必须通过,

也尽可能待水位下退至安全点。关于安全水位的判断是这样的:水位在未到达前保险杠或轮胎的2/3之前,一般涉水是没有问题的。水位再高的话,除非对车辆进行适当保护,否则就不建议通行。很重要的一点是在涉水过程中要保证没有近距离车辆,以免其他车卷起的水波超出安全水位,对车辆造成损害。当然,在雨量充沛尤其是南方的部分地区,由于经常受到水浸的威胁,最稳妥的做法当然是为爱车单独投保“涉水险”。

2. 胎压不准是祸根

夏天是爆胎最容易发生的季节。因为夏天天气炎热,路面温度也较高,如果车的轮胎充气太足,气体遇到高温膨胀导致轮胎气压加大,快速行驶可能造成爆胎情况;另一种可能导致爆胎的情况则正好相反,有些车主自以为聪明地将胎压调低以避免胎压过大,但胎压偏低的结果是导致胎壁的过度受压,结果是依旧容易导致爆胎。因此,最安全的做法就是保持轮胎的正确胎压,而在涉水过后也应该仔细检查轮胎是否被异物扎破。

3. 切忌:长时间用内循环

内循环原理是空气在车内封闭的空间内循环,这样就造成了车内的含氧量会不断下降,而且如果汽缸中的汽油燃烧不完全,发动机未燃烧尽的一氧化碳也可能漏进车厢内,因此车内的空气质量会越来越差,甚至对人体产生危害,因此不能长期开内循环。



不能开着内循环在车内睡觉,也是这个道理。

4. 尽量避免长时间行车

高温酷暑条件下,应尽量避免长时间行车。行驶途中要注意适时休息。停车时应尽量选择阴凉通风处。若温度表的指针已经接近高温区,这时就必须把车停下来,将发动机熄火“退热”。如果用水给散热器降温,千万注意不要弄湿线路。

安全篇

1. 车内打火机易爆炸

夏日高温时,露天停放的车千万不要在车内放置一次性打火机甚至空气清新剂等易燃易爆品。夏季温度高,汽车容易遭受暴晒,车内温度会非常高,留在车内的一些物品就有可能变成“毁车”的危险品,特别是打火机,一次性气体打火机中的气体会受热膨胀,塑料壳体因受热而发生爆炸,一旦与车内一些油料、易燃物质等接近非常容易引发火灾自燃事故。同样饮料里溶解的气体在高温下会挥发出来,造成饮料瓶的爆裂。

2. 备灭火器防汽车自燃

要多观察车辆运行情况,防止出现夏季汽车容易见到的自燃等现象。除了一些外部因素如打火机等可能引发自燃之外,要注意检查发动机、电路和油路,看有无老化和漏油情况。特别是经过改装或加装的车辆,电路负担可能因此加重,一旦发现问题应及时解决。如果是改装过的车,尤其是车灯、音响等,更应进行全方位检查。最后,记得给爱车配备一个灭火器,这是必须的,而很多车主往往又忘了这一点。

3. 切莫树荫下侧倾停车

夏天有较多的车主为了防晒,专找有树荫的位置停车。这本身是一种正确的处置方法,但由于较多树荫都是在人行道上,所以一些车主就将车头或者半边车身开上人行道。这样停车最大危害在于,由于人行道与路面有高度差,因此四个轮胎的承重不一样,容易造成轮胎的损坏并导致行驶时爆胎。因此正确的停车方式仍然是选择地下车库或者平放。

(张召旭 整理)

SIMPLY CLEVER
专于智 慧于行

ŠKODA



7月6号-7号

纵横齐鲁·齐鲁晚报“明星车型”聊城展会



• 转向辅助照明角灯 • ESP电子稳定系统 • 加大宽幅后视镜 • 侧面双安全气囊 • 新造型16寸动感轮毂

7月6-7日,欢迎莅临纵横齐鲁聊城展场斯柯达展位!相约斯柯达更有豪礼惠民,精彩放送....

购买斯柯达全系车型最高可享受3年0利率”

☎ 400 820 1111 <http://www.skoda.com.cn>



聊城北斗汽车贸易有限公司
售后服务: 0635-2939999

销售热线: 0635-2938888
地址: 聊城市开发区东昌东路171号

